
  

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ЗАШТИТА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ У ЈАВНОЈ УПРАВИ” 

Служба за управљање људским ресурсима, организовала је обуку на тему „Заштита од 
дискриминације у јавној управи”. Обука је одржана 13. фебруара 2026. године, у згради 
Покрајинске владе. 

Обуку је реализовала Зорана Павловић, уписана у Сталну листу предавача и других реализатора 
обука коју води Национална академија за јавну управу. 

Тематске целине које су обрађене: дискриминација; Дефинисање основних појмова; Облици 
дискриминације - непосредна и посредна дискриминација, повреда начела једнаких права и 
обавеза, позивање на одговорност, удруживање ради вршења дискриминације, говор мржње, 
узнемиравање, понижавајуће поступање и полно и родно узнемиравање, навођење на 
дискриминацију, сегрегација; Антидискриминациони нормативни оквир; Инструменти правне 
заштите од дискриминације; Међународни стандарди о националним телима за равноправност; 
Посебне мере ради постизања пуне равноправности, заштите и напретка лица, односно групе 
лица која се налазе у неједнаком положају и процена утицаја; Повереник за заштиту 
равноправности: улога и надлежност; Реаговање у случајевима дискриминације; Превенција 
дискриминације и унапређивање остваривања равноправности; Поступак пред Повереником за 
заштиту равноправности; Судска заштита од дискриминације; Примери из праксе Повереника; 
Место и улога других институција за пружање помоћи жртвама дискриминације; Партиципација 
цивилног друштва у борби против дискриминације. 

 

 

 

 

 

 

 

Присуствовали су службеници и службенице из девет покрајинских органа.  

 Евалуација – коју су попунили учесници и учеснице обуке – показује следеће: 
 

 14,29%  учесника изјаснило се да је обука превазишла њихова очекивања; 
 78,57%  учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 
   7,14% учесника изјаснило се да је обука делимично испунила њихова очекивања. 

 

 Укупна оцена обуке: 4,57 (оцењујући садржај обуке, реализатора обуке, начин организације 
и спровођење програма).        

 

 Реализаторка, Зорана Павловић, оцењена је просечном оценом 4,71. 
 

 Утисци, коментари и сугестије учесница и учесника наведени у евалуацији: 
 „Највише сам задовољна интеракцијом; „Задовољан сам темом. Потребно је више примера, 
мање детаљне регулативе.ˮ; „Задовољна сам изнетим примерима и чињеницама.ˮ; 
„Задовољна сам квалитетним излагањем и садржајем обуке.ˮ.     


